AYUNTAMIENTO DE HERGUIJUELA


BORRADOR DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 22 DE JUNIO DE 2015.
En Herguijuela a 22 de junio de 2015, siendo las veintiuna horas y previa convocatoria girada al efecto, se reunieron en el Salón de Actos de la Casa Consistorial los Sres. Concejales  Dª. Ana Mª Grande Pablos, D. Gonzalo José González Muñoz, D. Juan Muñoz Cuadrado, D. Alejandro González Trevejo Dª. Montserrat Monterroso Cano y Dª. Mª Cristina Hernández Oscoz, bajo la Presidencia del Alcalde-Presidente D. Lesmes Chamorro Barquilla y asistida por mi la secretaria accidental  Dª. Mª del Carmen Pardo Sánchez.
Abierta la Sesión y declarada pública por la Presidencia y una vez comprobado por la secretaria accidental la existencia de quórum necesario para su celebración, se procedió a conocer los siguientes puntos del orden del día:
1. REPARTO DE COMPETENCIAS.

· Comisión especial de cuentas: 

· D. Lesmes Chamorro Barquilla.
· Dª. Ana Mª Grande Pablos.
· D. Gonzalo José González Muñoz.
· Dª. Montserrat Monterroso Cano.
· Dª. Mª Cristina Hernández Oscoz
Sometido a votación se aprueba con el voto afirmativo de todos los asistentes al Acto.
Delegaciones de Servicios dentro de un área:
· Concejalía de Parques y Jardines, Caminos, San Roque, Piscina y A.E.P.S.A.:
· D. Alejandro González Trevejo.
· Concejalía de Juventud y Deportes:
· D. Juan Muñoz Cuadrado.
· Concejalía de Cultura:
· D. Gonzalo José González Muñoz.
· Concejalía de la mujer
· Dª. Ana Mª Grande Pablos.
La Alcaldía asume: Abastecimiento de agua, saneamiento, pisos tutelados, cementerio, mercados y ventas ambulantes y, según las necesidades, nombrará los colaboradores que estime necesarios.

Fiestas Patronales: Toda la Corporación más los/as vecinos/as que quieran incorporarse, hasta un total de 15 personas que formarían la comisión de festejos.

Sometido a votación se aprueba con el voto afirmativo de todos los asistentes al Acto.

Resto de Fiestas (Matanza, Día de la Mujer, Lunes de Pascuas, Uno de mayo, Día del mayor y Día de Extremadura): El Alcalde, las asociaciones o grupos de vecinos se reunirán a fin de crear grupos para la realización de las distintas fiestas. 
Sometido a votación se aprueba con el voto afirmativo de todos los asistentes al Acto.

2.  NOMBRAMIENTOS.

· Representantes futura Mancomunidad de Aguas:
· D. Lesmes Chamorro Barquilla.
· D. Alejandro González Trevejo.

· Representantes en la Agrupación de Secretaría:

· D. Lesmes Chamorro Barquilla.

· Dª. Ana Mª Grande Pablos.
· Representantes en los Servicios Sociales:
· D. Lesmes Chamorro Barquilla.

· Dª. Ana Mª Grande Pablos.
· Representantes en Hogar-Club Pisos Tutelados:

· D. Lesmes Chamorro Barquilla.

· D. Juan Muñoz Cuadrado.
· Representantes Mancomunidad Comarca de Trujillo:

· D. Lesmes Chamorro Barquilla.
· Dª Ana Mª Grande Pablos.
· Representante Grupo de Acción Local (ADICOMT):

· D. Lesmes Chamorro Barquilla.
· Representante Consejo de Salud:

· D. Juan Muñoz Cuadrado.
· Representante Grupo Escolar:

· D. Gonzalo José González Muñoz.
El Sr. Alcalde manifiesta “que de acuerdo con el art. 46 del vigente Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, informo de los nombramientos de Tenientes de Alcalde, que recaen en los/as Sres/as. Concejales/as que indico a continuación y por el orden que se relacionan: 

Primera Teniente de Alcalde: Dª. Ana Mª Grande Pablos.

Segundo Teniente de Alcalde: D. Gonzalo José González Muñoz.

Tesorera: Dª. Ana Mª Grande Pablos.

Portavoz del Grupo Municipal Socialista: D. Gonzalo José González Muñoz, suplente: Dª. Ana Mª Grande Pablos.

3. PERIODICIDAD DE LAS SESIONES ORDINARIAS.

Teniendo en cuenta el art. 46 de la Ley Básica del Régimen Local y art. 77 al 80 del Reglamento de Organización, funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, se celebrarán sesiones ordinarias cada tres meses.

El grupo socialista propone el último lunes del mes que corresponda a las 21:00h.

La primera sesión ordinaria se celebrará el día 28 de septiembre de 2015.

Sometida a votación se aprueba con el voto afirmativo de todos los asistentes al acto.
4. RETRIBUCIONES.
El Sr. Alcalde propone por asistencia a plenos: 40€/pleno. Sometido a votación se aprueba con el voto afirmativo de todos los asistentes al Acto.

El Sr. Alcalde propone por Desplazamiento al Consejo de Salud, Mancomunidad de Aguas, Consejo Escolar: 0,17€/km. 

El Sr. Alcalde y la 1ª Teniente-Alcalde no cobrarán por asistencia a plenos ni el kilometraje a Mancomunidad de Aguas, mancomunidad Comarca de Trujillo, Grupo de Acción Local, Agrupación de Secretaría. Sometido a votación se aprueba con el voto afirmativo de todos los asistentes al Acto.


5. CONTRATOS A TIEMPO PARCIAL.

Alcalde: El Sr. Alcalde propone continuar la jornada de 6horas/día (dedicación parcial - 75%). La remuneración pasaría de ser de 950€/mes/netos (14 pagas) de la anterior legislatura a 1.150€/mes/netos (14 pagas) en la presente. El Sr. Alcalde se abstiene de la votación, y sometido a votación se aprueba con el siguiente resultado: 5 votos a favor, 1 Abstenciones y ningún voto en contra.
Primera Teniente-Alcalde: El Sr. Alcalde propone continuar la jornada de 6horas/día (dedicación parcial - 75%). La remuneración sería la misma de la legislatura pasada: 650€/mes/netos (14 pagas). La Primera Teniente-Alcalde se abstiene de la votación, y sometido a votación se aprueba con el siguiente resultado: 6 votos a favor, ninguna Abstenciones y ningún voto en contra.

6. RECONOCIMIENTO DE COMPATIBILIDAD DE CARGO PUBLICO.

El Grupo Socialista propone: “Que se someta a votación en los términos del art. 14 de la Ley 53/1984 el reconocimiento de compatibilidad del cargo público, Alcalde, de manera excepcional para compatibilizar la actividad profesional (sector eléctrico) que le ocupará unos sesenta días al año aproximadamente”.
Se somete a votación la solicitud del Sr. Alcalde, el Sr. Alcalde se abstiene de la votación, toma la Presidencia D. Ana Mª Grande Pablos, 1ª Teniente de Alcalde, sometido a votación se aprueba con el siguiente resultado: 5 votos a favor, 1 Abstenciones y ningún voto en contra.

7. INFORMES DE ALCALDÍA.

Se informa de los siguientes puntos:

· Dª Tatiana Pintor Navarro: Solicita de cambio de titularidad de Café-Bar La Pista, revisada la documentación presentada se somete a votación y se aprueba con el voto afirmativo de todos los asistentes al acto (condicionada a la presentación del contrato de arrendamiento).
· D. Isabel Pintor Jerez, solicita segregación de la finca matriz sita en Paseo de Extremadura, nº 21, con referencia catastral nº: 2222715TJ6622S0001BS y con una superficie de 863 m2 aproximadamente, cuyos linderos son los siguientes: a la derecha entrando D. Benito Ruiz Salor, a la izquierda Dª. Isabel Pintor Jerez, al fondo calle Pública y al frente calle Pública.

Observando que dicha segregación cumple con la Normativa de DSU de esta localidad, se somete a votación y se aprueba con el voto afirmativo de todos los asistentes al Acto, resultado dicha segregación:

A nombre de Dª. Isabel Pintor Jerez: 165 m2 aproximadamente – parcela 1

A nombre de D. Pedro Pintor Lorenzo: 341 m2 aproximadamente – parcela 2

A nombre de D. Pedro Pintor Jerez: 358 m2 aproximadamente – parcela 3

Así mismo se aprueba con el voto afirmativo de todos los asistentes al Acto agregar la parcela 1 a la finca con referencia catastral: 2222722TJ6622S0001PS, propiedad de Dª. Isabel Pintor Jerez

· Constitución del Grupo Municipal Socialista
· Convenio de colaboración Pisos Tutelados entre este Ayuntamiento e Inetcom Internacional Formación y Empleo SL, para realización de prácticas en el Hogar-Club Pisos Tutelados.
· Contratos peón agrícola Para dar opción a personas que desean trabajar en la rama agrícola y carecen de las jornadas necesarias para regularizar su situación, el Sr. Alcalde propone formalizar contratos de 6 jornadas trabajadas al mes. Sometido a votación se aprueba con el voto afirmativo de todos los asistentes al acto.
· Obras en el edificio multiusos.
· Felicitación de ADICOMT.
· Saludo del Sr. Presidente del la Diputación de Cáceres.
· Catastro: Se informa de la carta recibida de la Gerencia Territorial del Catastro de Cáceres informando que los Ayuntamientos pueden solicitar la aplicación de coeficientes de actualización de valores catastrales en 2016, que para este municipio sería del 0,82, el Grupo Municipal Socialista propone que se mantenga el que tenemos que es 0,6, se somete a votación y se aprueba con el voto afirmativo de todos los asistentes al acto.
· Incorporación en todos los plenos Informes de Alcaldía.
· Se dará cuenta en todos los plenos ordinarios de las cuentas del Ayuntamiento, ingresos/gastos.

Y no habiendo más asuntos que tratar el Sr. Presidente dio por finalizado el Acto a las 22:00h. de que yo la secretaria accidental doy fe.
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